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METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,053 GB adults online between 15th and 17th November 2013. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member 
of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

1544551151238292932675510811882711912081041571981652428719917072010Unweighted base

1643981091258888424188411261812812612011011411811812218018117292010Weighted base

26141292115232622523136179835322415243631732492545Good
16%35%26%17%18%26%26%28%28%34%28%32%26%22%29%28%24%29%21%17%28%27%

822175975504831054175227912812410250758681110501198361005Bad
50%54%54%60%57%55%44%47%46%44%46%47%51%50%54%48%45%50%63%66%48%50%

5640212923169742162904174554628244356481331400460Don't know
34%10%20%23%26%19%31%24%26%22%26%21%23%28%17%24%31%22%16%17%23%23%
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ITV News Index Survey
ONLINE Fieldwork : 15th-17th November 2013

Absolutes/col percents
Table 9
Q.3 Do you think that the Coalition Government is good or bad for Britain?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

82825350734756059646635138633428618796710432010Unweighted base

86526147843855753743729835833833823910259852010Weighted base

The way the Government is going about cutting public spending is fair

294601111431962132091041058510653271392663Agree
34%23%23%33%35%40%48%35%29%25%31%22%26%40%33%

4081632862212672501781592062021541255444801024Disagree
47%63%60%50%48%46%41%53%57%60%45%52%53%49%51%

1633780749575503647517961210113324Don't know
19%14%17%17%17%14%11%12%13%15%23%25%21%12%16%

The Government is cutting public spending too much and too quickly

4231633032192682641741582092031681425664881054Agree
49%63%63%50%48%49%40%53%58%60%50%59%55%50%52%

287721101432072132281051068410841278395673Disagree
33%27%23%33%37%40%52%35%30%25%32%17%27%40%33%

1542665768260353543526356181102283Don't know
18%10%14%17%15%11%8%12%12%15%19%24%18%10%14%

Things in this country are generally heading in the right direction

3498015017723526225713012012312075368456824Agree
40%31%31%40%42%49%59%43%33%36%35%31%36%46%41%

34813123517621420212211517317014899436392828Disagree
40%50%49%40%38%38%28%39%48%50%44%42%43%40%41%

16850928510873585465467165221138358Don't know
19%19%19%19%19%14%13%18%18%14%21%27%22%14%18%
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ITV News Index Survey
ONLINE Fieldwork : 15th-17th November 2013

Absolutes/col percents
Table 10
Q.4 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86526147843855753743729835833833823910259852010Weighted base

The UK is on course for another wave of recession

2781062201311671569286143127123101396277673Agree
32%41%46%30%30%29%21%29%40%38%36%42%39%28%34%

3117612916321522523012010010212159290441731Disagree
36%29%27%37%39%42%53%40%28%30%36%25%28%45%36%

27678128144176157115931151099579338267605Don't know
32%30%27%33%32%29%26%31%32%32%28%33%33%27%30%
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ITV News Index Survey
ONLINE Fieldwork : 15th-17th November 2013

Absolutes/col percents
Table 10
Q.4 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

1544551151238292932675510811882711912081041571981652428719917072010Unweighted base

1643981091258888424188411261812812612011011411811812218018117292010Weighted base

The way the Government is going about cutting public spending is fair

361993820143097428035476108707421477152821940601663Agree
22%50%35%16%16%35%31%32%31%42%38%27%37%21%34%39%29%37%24%22%35%33%

94167488361452117455572821311379355809183107491168531024Disagree
57%42%44%67%69%51%48%51%51%45%47%52%46%55%57%50%46%48%61%64%49%51%

3432232113124511492002342543424141946321225274324Don't know
21%8%21%17%15%14%21%17%18%13%15%21%17%24%10%10%25%14%15%14%16%16%

The Government is cutting public spending too much and too quickly

101160528668467124463587871481359250828787120481178871054Agree
62%40%48%69%77%53%51%52%52%48%53%52%46%49%58%48%48%54%60%65%51%52%

29213402393147028835969103868131437454732436606673Disagree
18%53%36%19%10%36%29%33%32%38%37%33%40%31%30%41%30%33%30%20%35%33%

342618151110347133180253041281916204028828236283Don't know
21%6%16%12%12%12%20%15%16%14%11%16%14%19%12%11%22%13%10%15%14%14%

Things in this country are generally heading in the right direction

5023650372139590338429861231148432657371902859733824Agree
31%59%46%30%24%45%37%38%38%47%44%44%42%32%46%41%39%41%34%33%42%41%

851084159563499238647966122897447528469923993687828Disagree
52%27%38%47%63%39%38%44%43%37%43%34%37%47%37%46%38%42%49%52%40%41%

2854182911140591602182937584322242441391428308358Don't know
17%14%16%23%13%16%24%18%19%16%13%22%21%22%17%13%23%18%17%16%18%18%
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ITV News Index Survey
ONLINE Fieldwork : 15th-17th November 2013

Absolutes/col percents
Table 10
Q.4 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

1643981091258888424188411261812812612011011411811812218018117292010Weighted base

The UK is on course for another wave of recession

7078366144289723123855387826234436258813477562673Agree
43%19%33%49%50%33%30%35%34%29%31%31%31%34%31%34%32%37%42%42%33%34%

402174626163446831938772105937034527764832754644731Disagree
24%54%42%21%18%39%28%36%34%40%37%36%35%33%37%42%36%38%33%30%37%36%

541042738292521012533545689876833454358572051522605Don't know
33%26%25%30%32%28%42%29%31%31%32%33%34%32%32%24%32%26%24%28%30%30%
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